2023 F FBEEHFE
1. 4&ulEH 5 13,21 86l H,HE 5 150 7. Fula 8] 120 5390

2SR lEnER R N EaEaSSRERIFE RN EER)SS 3k
R &AM EautE LFE—#AEs

3. 560750 FNER B E T S AAUE A EMESH S . ES Ui
EnFEEhTEEEN S EESRKEESENESES

—. BT (FAAEH12 {8554 .51 ~ o B4 .87 ~ 128885
SELEEERRMEE NS ESER

LRER|x - 2| < INREH ;
2. Bffa = (—2,3),b = (1,2),a b= 5

3.250a,  AFEE S, Ha, = 3,9 = 2,75, = ;

4.2 4%0tane = 3, Ftan2e = f

25 x =0
l,x =10

6.C8Sz =1+, M1 —i 2| = ;

5.240f(x) = { JUF (OB EE ;

7.550c% + v? — 4y —m = ORIED fam, fm = ;
8.7EA ABCH 0 =4,b =5,¢c = 6,Hsind = ;

0. ElF1SE = BB (cor) e @ B M & ST R S e RIR S R E = EhE
2020 FBEEHT e R E B Gor BT R F—F 1% UEE ) GDP 5-A7 231 30
%42&@*1*%& GDP B fy $I5FH%8F, W 2020 4F cop 558

10.250(1 + 20230 + (2023 — ) " = ay +ax + ax” + -+ ax? Bl
a,,a,,a, 0, EREF0 =k = 1008k € N,SHa, < 0FkFIR;E

=
E i




1140 [ AT, Rig FHE R S 7 AR | _E S SACE R rEE AR e #HRE o ihE
ACFHMEESEN 4 K, HESFE—AEEFER(1.025 — coss), BHEREFMF

W EER #HE IR EE R S FaER . s = ;
12.FEMFE=54. B. CEAE = AC = BC = 1,7 TEMET B S A1 R
) HEBiZAaS5SA. B. CALLAAREIF s, AR ;

—.okEE (REHas BES 18 53,13, 148354 50,15, 16HEHS ) 5
AHRAE—MEHE RS B SR AHE U R RIER DA KRR

13.240P = {1,2),0 = {23, EM ={x |x e PEx e @}l = ( ).
A1}

B.{2}

c.{1,2}

D.{1,2,3}

11 RESENEEE, T FREEREILE).

ASSHE FEHE
B.E SIS FE T
CHESSFEMEHER
¥, : g
s " ":l" it I"‘.
g .
W i
| o .I;II! HE i
Ww ]
» = 1

D SESHEERAREE 0 W g w W

15.1%a = 0,LREly = sinx [ Bl[a, 2a] F FI& | B s E2a, 3a] LRI MEAL,
HaT et LA T A ATRERINE I E().

Ase =08t =0

B.s, < 0Bt, <0



Cs, »0Ht, <0
D.s, <08t =0

16. 4P H L Eehr BN T E:FEaM EEFH TIEQP e TAEQ e I'ER{
IP‘rfI lgM| = 1.I|FriX Fahzk B AFEZE AR T 21 and f1 B 1R().
1T EHEEE B8
{z}ﬁEE”EFFH?EE%E”H’*]?EEEE.
AlL)fRanRl; (2)Bangl
B.(L)EaEl; (2)fRanal
c(1)Boigl; (2)Bmwrl
D.(1){Eas Rl ; (2)1FranRL

= BEREFAEEA s 8 #7718 MBS TSRS ATEEARMNERNES
tlil?i- ENSE

17. (ST 14 ﬁ}zkﬂﬁﬁz FLEE 1 ADBELEST 6 59,58 2 AFRES 8 59
B M#EHE4BCD — A,B,C,D,,AB || DC,AB L AD,AB = 2,AD = 3,DC = 4,

(1)%:4,B LEDCC, D
(2)% ML (59 26, “H @4, — BD — ARIF )

18.(FFF 14 F)FRHET 2 MLE 1 MRS 6 51,5 2 /MRS 8 4
R F () —Lm ,CER)

(1)=ia = 05F, E%T_Ezkﬁc B F () 0 BT R

{é}@l”ﬁi{f{rlﬁ’]@@ﬂ <, (1,3), B (x) 1 E S ME a2 e R R af B ET

19. (FFHS 14 7)FEHT 2 DAL E 1 DT 2 7.5 2 DEREST 6 1.5 3
hERFST 8 57

21 fe‘ﬂamﬁ“:ﬁ me=f g0 Fe6 H7 HELEFT TRATSFERELSHT
EFRE AN MI0AR R ERE S R I0 T R Er



@it | Tl

FeMim |12 8
FEAW |2 3

(175 ER A AR R RS E—MEE R E A AR B fHE R R A &5 F
B BB RATEEMM

HP(B). P(B/A)FEHAMEFANEFBE GRS

(2R BFET T — P hES BN MER — e P, 8 A T, — AR N e R S
PS8 Sl T Rig. ERmFMER = 2 = Fhes R RIS A0 F i
AR . SMRFRmERE . LLE R MR AinEE2 . G R A e FetE ] 8
e | SC TN (3 )48 2 A —F £ 600 T, " FE 300 T, =FE 150 7T, BIFE L
TR [ FIEE R A AR B, SEX S T PR EY FIE = HAE

20. (AR 16 7A@ HE 3 M DEE 1 hEES 4 758 2 /DS 6 57,5 3
MRS 6 57

BRZET: v = 4x, B —FRA S AT L AR T Ea.

(1)FARESRE R 3, a;

(2)FHa =4, BTEx L ABR S bR S driid i o 0 B|ARRE =;

3)BEHLxy = 3, SPEF—RFI LRTAN— S HH%PATIITQ HEPTEI LHIEE,
HRARE M TEEPETIHQ| > 4" RaF I EEE.



21.(A&FiHS 18 ) EBRHEF 3 M DEE 1 DRSS 4 75,58 2 MEET e 8 3
iHT 8 57

Gf(x) = Inv 0 & (a, fla,))idHBRtEy = F(x) MEEREvEHT(0, 0, ), B S (a, flas))
T E 2R v (0, 0, ), Ba, < 0MHE IE LR ZEHE, J 3% {a, ).
(V& EEHmM = 2,1FBRa,, =lna,, -, - 1;

(2 EEMm = 2,7, S, - 2700
QVETENK = 3 2 ETEkBEa, a, - a, RS ERH PR, Rk HIFTE
B (B S, i BRIE .



